

Magyar Postagalamb Sportszövetség Elnöksége
útján

Magyar Postagalamb Sportszövetség Küldöttgyűlése

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Alulírott Villám Postagalamb Sportklub, csatolt meghatalmazással igazolt jogi képviselőnk útján a Magyar Postagalamb Sportszövetség Elnökségének Budapesten, 2013. október 8. napján kelt, 106/2013. sz. határozata ellen

fellebbezést

jelentünk be.

Kérjük a határozat megváltoztatását, azt, hogy a Szövetség a 2012-es versenyeredményeket ne törölje és a 2012-es versenyengedélyeket visszamenőleg ne vonja vissza, azokat hatályukban tartsa fenn.

Kérjük, hogy az Elnökség az ügy nagyszámú postagalambászt súlyosan sértő és méltatlan helyzetbe hozó volta miatt hívja össze a rendkívüli Küldöttgyűlést.

Kérjük, hogy jelen fellebbezésünket az országos szövetség honlapján és lapjában szíveskedjenek nyilvánosságra hozni.

Indokolás:

1. Tényállás

A határozat indokolása szerint az országos szövetség elnöksége törvénytelen döntést hozott akkor, amikor a tagok közé felvett e a Villám Postagalamb Sportklubot. A határozat arra az álláspontra helyezkedik, hogy a Villám Postagalamb Sportklub azért jött létre, mert a Dél-Budapesti Postagalamb Sportklub nem jött létre, annak nyilvántartásba vételét a bíróság megtagadta. Ez az álláspont alapjaiban téves. Maga a Villám Postagalamb Sportklub alakuló ülésének jegyzőkönyve is tartalmazza mindazon korábbi ügyszámokat, amelyek alatt ugyanezen eljárás folyamatban volt. Ennek megfelelően egy sajnálatosan elhúzódó, de végig egy jogalannyal kapcsolatban folyó eljárásról beszélünk, vagyis a Villám Postagalamb Sportklub és megalakulás alatt levő elődei jogfolytonosan ugyanabban az eljárásban lettek bejegyezve. Az alakuló ülés jegyzőkönyvét csatoljuk.

2. Együttműködés az elnökséggel

A Villám Postagalamb Sportklub megalakítására azért került sor, mert egy törpe, összeférhetetlen kisebbség a Budapest II. Tagszövetségben folyó kulturált versenyzést folyamatosan megnehezítette. A tagság kénytelen volt úgy dönteni, hogy mivel ezek az emberek maguktól távozni nem akarnak, az egyik legpatinásabb tagszövetsége helyett új szervezeti keretek között fog versenyezni. Az a fonák helyzet állt elő, hogy kétszáz postagalambász, aki háborúzni nem akart, de versenyezni igen, kénytelen volt ezt megtenni pár ember miatt.

Ezek az események mindvégig az országos vezetés tudtával és elvi támogatásával zajlottak. Csatolom a 2013. szezont megelőző levelezésünket Bárdos István elnök úrral. Dokumentáltan és

kétséget kizáróan bizonyíthatóan, a B-II Tagszövetség, illetve a Villám klub vezetősége sem tett egy lépést sem anélkül, hogy erről az országos vezetéssel előzetesen ne egyeztetett volna. Erről szükség esetén minden bizonyíték és irat rendelkezésre áll.

Az országos vezetés tudtával és beleegyezésével kellett ezt a megoldást választanunk, és az Elnökség valóban a szabályoktól eltérően, de méltányosan döntött akkor, amikor nekünk türelmi időt szabott, és igazolta, az egyébként jól sikerült 2012-es versenyidényünket. Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy az idény záróakkordját jelentő kiállítások előtt, a Villám Postagalamb Sportklubot bejegyezték.

A teljes tagságunk az országos szövetség döntése alapján, abban bízva fektette pénzét, idejét, tudását, energiáját ebbe a versenyszezonba.

Álláspontunk szerint felmerül az a nagyon egyszerű kérdés, hogy egy két-három fős személyi kör, akiknek nevét sem vagyunk hajlandók leírni, áskálódása miatt a hazai rendezésű olimpiára készülő magyar postagalambsport tagságának 5%-át kitevő embernek a versenyzését, az eredményeit kell kétségbe vonni és megsemmisíteni?

A válasz nagyon egyszerű: nem. Amennyiben mégis ez történne, kénytelenek leszünk feltenni azt a kérdést, hogy miután becsületes magyar ember módjára megállapodunk az országos szövetséggel, áldozunk rá anyagilag és szellemileg, majd az Elnökség saját korábbi álláspontjával szembefordul, akkor mi a semmire költöttük el azon költségeket, amelyeket minden postagalambász sporttárs nagyon jól ismer?

A Ptk. 6. § szerint a biztatási kár fogalma a következő: *A bíróság a kárnak egészben vagy részben való megtérítésére kötelezheti azt, akinek szándékos magatartása más jóhiszemű személyt alapos okkal olyan magatartásra indított, amelyből őt önhibáján kívül károsodás érte.*

Folyamatban van annak az összeírása, hogy a pár galambbal hobbiból galambászok és a sok galambot tartó sporttársak mennyit költöttek ez Elnökség kimondott és leírt szavában bízva versenyzésre. Pontos összeget még nem tudunk, de az már most látszik, hogy a 200 fős tagságnak együttesen tízmilliós nagyságú kárt okoz jelen határozat, amely kárt a határozat jogerőre emelkedése esetén kénytelenek leszünk az országos szövetségtől követelni, ha kell, akár perben is.

Felmerül az is, hogy tagjaink között vannak hetven év fölötti, évtizedek óta makulátlan sportemberi magatartással, és kiváló eredményekkel versenyző sporttársak, akikre ennyi év után először vetül annak az árnyéka, hogy ők gyanús körülmények között kívánnak versenyezni, másokat el akarnak nyomni. Ezen sporttársak már jelezték, hogy mélyen sértő számukra ez az ügy és jó hírnevüket, sportemberi reputációjukat ért sérelmeik miatt elégtételt akarnak kapni. Mi egyelőre annyit tudunk mondani nekik, hogy a döntés még nem végleges, és reméljük, hogy győz a józan ész.

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Mi nem akarjuk az olimpiára készülő magyar postagalambsport kasszáját tízmilliókkal terhelni, nem akarunk senkit sem megrövidíteni. De egyszer és mindenkorra elégünk van abból, hogy néhány ember miatt nekünk kell magunkat csalónak érezni és azt olvasni magunkról, hogy sumákolunk. Ezt nem fogjuk eltűrni, és nem fogunk tudni a következményektől eltekinteni. Évek óta kapjuk egyik feljelentést a másik után, vizsgált minket a rendőrség, az ügyészség, a NAV. Van ahol az eljárást se indították meg a hatóságok, olyan nyilvánvalóan alaptalan volt a jelentetés, és

van, ahol mindent a legnagyobb rendben találtak, mint legutóbb a Pest Megyei Főügyészség törvényességi felügyeleti vizsgálata. Ugyanakkor mi nem azért dolgozunk, mert feljelentésekre akarunk válaszolni és többet lenni az ügyvédnél, mint a dúcoknál.

Kérjük a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy állítsa helyre azt az állapotot, amely annak eredményeként jött létre, hogy az Elnökség eredetileg méltányos, a magyar postagalambsport érdekeit szolgáló döntést hozott és helyezze hatályon kívül azt a döntést, amely ezen megnyugtató és működő megoldást utólag felrúgná, mindenkinek óriási kárt okozva.

Budapest, 2013. október 21.

Tisztelettel:

Villám Postagalamb Sportklub
Képviselésében:

dr. Ésik Sándor
ügyvéd



DR. ÉSIK SÁNDOR

ügyvéd
1054 Budapest, Szemere u. 19. II/3.
Adószám: 50231148-1-41

Melléklet: Levelezés a klub megalakulásával kapcsolatban



DR. ÉSIK SÁNDOR LL.M. MBA

EGYÉNI ÜGYVÉD

1054 BUDAPEST, SZEMERE U. 19.
1394 BUDAPEST, PF. 372.
DR.ESIK.SANDOR@GMAIL.COM
20/354 58 57, 20/620 52 28

Magyar Postagalamb Sportszövetség

Bárdos István
Elnök

Tisztelt Elnök Úr!

A Villám Postagalamb Sportegyesület nevében és megbízásából keresem meg jelen levelemmel.

Az egyesület, amely korábban, mint Dél-Budapesti Postagalamb Sportegyesület alakult, a Budapest Környéki Törvényszéken bejegyzés alatt áll 4.Pk.60.267/2012. ügyszám alatt. Az ügyben 3. sz. alatt a törvényszék hiánypótlási felhívást bocsátott ki, melynek 2012. november 5. napján érkezett iratunkban, teljes mértékben eleget tettünk.

Az ügyben telefonon érdeklődtem a mai napon, ahol az ügy előadója, dr. Nagy Edina bírósági titkár azt a tájékoztatást adta, hogy az ügy elintézése a jövő hét második felében várható.

Az eljárás eredményéről soron kívül tájékoztatni fogom.

Budapest, 2012. november 14.

Tisztelettel:

dr. Ésik Sándor
ügyvéd



Sándor dr. Ésik <dr.esik.sandor@gmail.com>

BII tagszövetség ügye

2 üzenet

Sándor dr. Ésik <dr.esik.sandor@gmail.com>

Címzett: info@postagalamb.hu

2012. december 20. 19:41

Magyar Postagalamb Sportszövetség

Budapest,

Verseny utca 14.

Bárdos István elnök

Tisztelt Elnök Úr!

A szövetség székhelyén 2012. december 17. napján 10 órától megbeszélteknek megfelelően elküldöm Önnek a megbeszélésünk rövid emlékeztetőjét.

Amint arra bizonyára Ön is emlékszik, a B-II tagszövetség elnökével, Végh Kálmán úrral és Önnel a B-II tagszövetség körüli problémák megoldásáról a következő cselekvési tervet határoztuk el.

Egyetértettünk abban, hogy a Villám Postagalamb Sportegyesület, melynek tagjai természetes személyek, tagszövetségi státuszért folyamodjon az Országos Szövetséghez, és annak tagsága ezen a kereten belül versenyezzen a jövőben. Ön ennek a 200 főt is meghaladó galambász közösségnek ezt a szándékát támogatásáról biztosította azzal, hogy a februárban esedékes elnökségi- illetve közgyűlés elé támogatólag fogja a tagság ezen szándékát terjeszteni. A magunk részéről vállaltuk azt, hogy az egyesület 2012. január hó folyamán közgyűlést fog tartani, melyen szándékát írásos, határozati formában meg fogja erősíteni, és azt a hivatali út betartásával fogja az Országos Szövetség megfelelő szervei elé terjeszteni.

Egyetértettünk abban is, hogy a B-II kerületi tagszövetség fennmaradjon, és annak jelenlegi 13 tagegyesülete tagsági jogviszonyát tartsa fenn. Az A-56 tagegyesület, amennyiben továbbra is a B-II tagszövetség keretein belül kíván versenyezni, úgy a B-II tagszövetség tagsága részükre versenyprogramot fog összeállítani, és gondoskodik arról is, hogy az A-56 tagegyesület tagjai által megfizetett tagdíjak és egyéb esetleges költségek időben és hiánytalanul eljussanak az országos szövetséghez. A többi tagegyesület azon tagjai, akik immár a Villám Egyesületben kívánnak versenyezni, a tagszövetségi státuszt kapott Villám Egyesület keretében fizetik meg a tagdíjaikat, így kettős vagy többes tagdíjfizetésre senki nem lesz kötelezve.

Vázoltuk azt is, hogy a fentieket eljárási szempontból úgy szerencsés megoldani, hogy előbb a B-II

tagszövetség tartson közgyűlést, és ezt követően üljön össze a Villám Egyesület legfőbb szerve, és folyamodjon tagszövetségi státuszért.

A megbeszélésen Végh Kálmán elnök úr természetesen a B-II teljes tagságának nevében járt el, így felvetette azt is, hogy az A-56 tagegyesület tagjai, illetve akár az egész egyesület esetleg más tagszövetségi keretek között is versenyezni kívánnak majd a jövőben. Az elnök úr a tagszövetségi elnöknek ezen felvetésére biztosított minket arról, hogy az A-56 egyesület érdekeit az Országos Szövetség a lehető legnagyobb rugalmassággal igyekszik majd figyelembe venni.

Tekintettel a szóban elhangzottakra, arra szeretnénk megkérni az Elnök Urat, hogy a közeljövőben segítsen javaslataival egy olyan versenyprogramot összeállítani, amellyel az A-56 tagegyesület versenyzését tudnánk biztosítani, illetőleg segítsen az általunk összeállított versenyprogram véleményezésében.

2013. január 15. környéki időben szeretnénk mind a B-II, mind pedig a Villám közgyűlésére sort keríteni, ezzel az említett versenyprogramnak addigra el kell készülnie, mert ennek elfogadását be kívánjuk építeni a B-II közgyűlésének napirendjébe a teljesen törvényes működést biztosítandó.

Tisztelettel kérem az Elnök Urat, hogy abszolút konstruktív hangvételű tárgyalásunknak ezen rövid összefoglalóját írásban visszaigazolni szíveskedjék annak érdekében, hogy Budapest környékének egyik legnagyobb múltra visszatekintő postagalambász közössége törvényes működését fenn tudja tartani, és viszonyait a versenyszezon kezdetéig megnyugtatóan rendezni tudja.

Eddigi és jövőbeni közreműködését köszönve,

Tisztelettel:

—
dr. Ésik Sándor, LL.M., MBA

ügyvéd

1054 Budapest, Szemere u. 19. II./3.

Telefon: 20/620 52 28, 20/354 58 57

Sándor dr. Ésik <dr.esik.sandor@gmail.com>

Címzett: Végh Kálmán <vegh-k@invitel.hu>

2012. december 21. 9:12

----- Továbbított levél -----

Feladó: Sándor dr. Ésik <dr.esik.sandor@gmail.com>

Dátum: 2012. december 20. 19:41

Tárgy: BII tagszövetség ügye

Címzett: info@postagalamb.hu

[Az idézett szöveg el van rejtve]

[Az idézett szöveg el van rejtve]



Sándor dr. Ésik <dr.esik.sandor@gmail.com>

Villám Postagalamb Sportklub

1 üzenet

Sándor dr. Ésik <dr.esik.sandor@gmail.com>

Címzett: info@postagalamb.hu

2013. február 11. 13:21

Másolatot kap: Végh Kálmán <vegh-k@invitel.hu>

Magyar Postagalamb Sportszövetség

Budapest,

Verseny utca 14.

Bárdos István elnök

Tisztelt Elnök Úr!

Hivatkozva decemberi személyes találkozásunkra, valamint azóta Önnek írott levelemre figyelemmel, és tekintettel arra is, hogy közeledik a Magyar Postagalamb Sportszövetség elnökségi ülése illetve közgyűlése, engedje meg, hogy pár sorban emlékeztessenem a decemberi találkozón körvonalazott megállapodásunkra.

Ezen megállapodásra tekintettel több mint 200 postagalambász sporttársa hozott saját maga, egyesülete, és galambjai életére, versenyzésére kiható, nagyon komoly döntéseket. Megkísérelték ezen döntésekbe bevonni azt a törpe kisebbséget is, amelyik úgy döntött, hogy több helyen feljelenti sporttársait. Nem sikerült, noha erre a szabályos és törvényes közgyűlésen minden lehetőséget megteremtettek.

Ezután került sor arra, hogy a Villám Postagalamb Sportegyesület, összhangban a Végh Kálmán és Ön között megbeszéltekkel közgyűlési határozatában kérte, hogy az országos szövetség kössön vele tagszövetségi megállapodást. Ezen döntésüknek megfelelően - szintén az Önnel megbeszéltek alapján - döntöttek úgy, hogy a többes tagdíjfizetést elkerülendő, a Villám klubon keresztül fogják teljesíteni a tagdíjfizetési kötelezettségüket.

Tisztelt Elnök úr!

Az egyik legnépesebb, az országos tagság közel 5%-át kitevő, bajnok és olimpiai résztvevő galambokat adó közösség helyezte bizalmát az Ön kezébe és tett meg már most is komoly szervezeti és anyagi lépéseket azért, hogy végre kulturáltan, sportszerűtlenségektől, sportemberhez méltatlan tettektől mentesen versenyezhesen. Több mint 200 ember komoly anyagi befektetése, esetleg kára függ attól, hogy az országos szövetséggel ez a megállapodás létrejön vagy sem.

A Villám Postagalamb Sportklub eddig minden lépését az ügyben Önnel előre egyeztetett módon tette meg, az országos szövetség elnöke tanácsát és támogatását kérve. Most a Szövetségen a sor, hogy hozzásegítse ezt a közösséget a kulturált versenyzés feltételeihez és ne kelljen elhúzódó, mindenkiben keserűséget hagyó küzdelembe fogni azért, hogy kiderüljön: ki mit mondott, ki miért és mit tett, és ha valakinek kára keletkezett, azt ki fogja rendezni. A Villám Postagalamb Sportklub tagsága akár ezt is vállalná és ehhez minden szükséges bizonyíték, adat a rendelkezésére is áll, **de nem ez a célja, hanem az, hogy több mint 200 ember végre azzal foglalkozhasson, amit szeret csinálni: galambászni.**

Tisztelettel:

--

dr. Ésik Sándor, LLM, MBA

ügyvéd

1054 Budapest, Szemere u. 19. II./3.

Telefon: 20/620 52 28, 20/354 58 57

Magyar Postagalamb Sportszövetség
Budapest,
Verseny utca 14.

Bárdos István elnök

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönjük tájékoztatását, amelyet a Pest Megyei RFK Vizsgálati Osztályán folyó 13000/118/2013. bü. számú ügyel kapcsolatban adott.

Természetesen adatszolgáltatásnak részünkről akadálya nincsen, mivel semmilyen szégyellni, vagy elítélőni való tény, vagy adat vagy egyéb körülmény nincs, és nem is volt a Villám Postagalamb Sportklub megalakulásával kapcsolatban.

Arról nyilvánvalóan Önnek sincs információja, hogy a feljelentést ki tette, ki ellen, milyen ügyben. Valószínűsíteniünk kell azonban azt, hogy a feljelentés beillik abba a szégyenletes sorozatba, amelyet sporttársaival kijönni nem tudó személy, vagy személyek indítottak az egyesület ellen az ügyészségen, az adóhatóságnál, és most a rendőrségen is.

Tisztelettel kérjük az Elnök Urat, hogy a bejegyzési folyamat egyes állomásain keletkezett és Végh Kálmán egyesületi elnök által Önnek már átadott dokumentumokon túl tájékoztassa szükség esetén a rendőrhatalóságot azokról a körülményekről is, amelyek a klub megalakulását sürgetővé tették, és arról is, hogy ezáltal több mint kétszáz postagalambász versenyzése vált lehetővé.

Kérem, hogy a továbbiakban amennyiben további megkeresések érkeznek a rendőrségtől vagy más hatóságtól, úgy ne csak Végh Kálmán elnök urat, hanem az ő megbízása alapján engem is értesíteni szíveskedjen a dr.esik.sandor@gmail.com címen.

Meggyőződésem, hogy a jelen ügyben mind a Villám Postagalamb Sportklub, mind pedig az országos szövetség a törvények, a sportszakmai szempontok és a tagság érdeke alapján járt el, így semmiféle takargatni valónk nincsen. Az ügyel kapcsolatban a 06/20/620-5228 telefonszámon is bármikor állok az Elnök Úr rendelkezésére.

Budapest, 2013. április 03.

Tisztelettel:

dr. Ésik Sándor
ügyvéd